

# ਰੇਨੀਅਰ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ 2024-2025

## ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਨੀਤੀ

### ਰੇਨੀਅਰ ਵਚਨਬੱਧਤਾ

ਰੇਨੀਅਰ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਹਰ ਬੱਚੇ ਲਈ ਮਿਆਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਟੀਚੇ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਹਰ ਕੋਈ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਰੇਨੀਅਰ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਸਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਉੱਚ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਨਾ ਤਾਂ ਘਰ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਰੇਨੀਅਰ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਇਕੱਲੇ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਅਧਿਆਪਕ ਵਜੋਂ ਪਰਿਵਾਰ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਂਦੇ ਹਨ।

ਰੇਨੀਅਰ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਇਹ ਮੰਨਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਰਾਜ ਦੇ ਉੱਚ ਅਕਾਦਮਿਕ ਮਿਆਰਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ ਟਾਈਟਲ I ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੁਆਰਾ ਉਪਲਬਧ ਵਾਧੂ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਰੇਨੀਅਰ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਸਕੂਲ ਦੇ ਟਾਈਟਲ I ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪਹਿਲੂਆਂ ਵਿੱਚ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਟੀਚਾ ਸਕੂਲ-ਘਰ ਦੀ ਭਾਈਵਾਲੀ ਹੈ ਜੋ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਫਲ ਹੋਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗੀ।



### ਸੰਚਾਰ/ਸਕੂਲ ਦਾ ਮਾਹੌਲ

ਮਾਤਾ/ਪਿਤਾ/ਸਕੂਲ ਭਾਈਵਾਲੀ ਦੇ ਨਿਰਮਾਣ ਵਿੱਚ ਸੰਚਾਰ ਇੱਕ ਮੁੱਖ ਤੱਤ ਹੈ। RMS ਈਮੇਲ, ਫੋਨ, ParentSquare, ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਮੁੱਖ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਕੇ ਸੁਨੇਹੇ ਭੇਜਦਾ ਹੈ।

### ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ

ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸਕਾਈਵਰਡ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਗ੍ਰੇਡ ਅਤੇ ਹਾਜ਼ਰੀ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ ਪਰਿਵਾਰਕ ਪਹੁੰਚ 24 ਘੰਟੇ ਔਨਲਾਈਨ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਇੱਕ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਬੰਧ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਵਲੰਟੀਅਰ ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਵਲੰਟੀਅਰ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ 24-ਘੰਟੇ ਦੀ ਪਿਛੋਕੜ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਮੁੱਖ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰੋ।

### ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਨੀਤੀ ਇਨਪੁਟ

ਰੇਨੀਅਰ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਨੀਤੀ/ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਨੂੰ ਵਿਕਸਤ/ਸੋਧੇਗਾ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਵੰਡੇਗਾ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਨੀਤੀ/ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਏਗਾ। ਜੋ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ ਉਹ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ:

- ਪਰਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ-ਅਧਿਆਪਕ ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਦੌਰਾਨ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ।
- ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਰੁਝੇਵਿਆਂ ਦੀ ਨੀਤੀ ਪਤਝੜ/ਸਰਦੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਰੀਕਿਆਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਹਾਰਡ ਕਾਪੀਆਂ ਅਤੇ ਪੇਰੈਂਟਸਕੁਆਇਰ ਵਿੱਚ ਭੇਜੀ ਜਾਵੇਗੀ।
- ਨਵੇਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਹਾਰਡ ਕਾਪੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
- ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਨੀਤੀ Rainier's ਸਕੂਲ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗੀ।

# ਰੇਨੀਅਰ ਮਿਡਲ ਸਕੂਲ



## ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ

ਪੂਰੇ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ, ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਅਕਾਦਮਿਕ ਤਰੱਕੀ, ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਪਹਿਲਕਦਮੀਆਂ, ਰੇਨੀਅਰਜ਼ ਸਕੂਲ ਇੰਪਰੂਵਮੈਂਟ ਪਲਾਨ (SIP) ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਅਤੇ ਕਾਨਫਰੰਸਾਂ ਦੌਰਾਨ ਸਿੱਖਿਅਕਾਂ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਬਾਰੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ ਦੇ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਪੇ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਈਮੇਲ ਜਾਂ ਫੋਨ ਰਾਹੀਂ ਵੀ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਮੌਕੇ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਇਹ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਮਾਪੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਕਿਵੇਂ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਟਾਈਟਲ I ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸੁਝਾਅ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਸਕੂਲ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੇ।

## ਘਰ ਵਿੱਚ ਸਿੱਖਣਾ

ਟਾਈਟਲ I ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਘਰ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਹੁਨਰਾਂ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਹ ਕੰਮ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਅਤੇ ਅੰਬਰਨ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਮਿਲ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਅਧਿਆਪਕ ਘਰ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕਲਾਸਵਰਕ/ਹੋਮਵਰਕ ਨੂੰ ਈਮੇਲ, ParentSquare, ਜਾਂ Google Classroom ਰਾਹੀਂ ਸੰਚਾਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।



## Title I ਸਲਾਨਾ ਮੀਟਿੰਗ

RMS ਓਪਨ ਹਾਊਸ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸਲਾਨਾ ਟਾਈਟਲ I ਮੀਟਿੰਗ ਬੁਲਾਏਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੀਟਿੰਗ ਦੌਰਾਨ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਟਾਈਟਲ I ਦੇ ਨਾਲ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

## ਸਕੂਲ ਦੇ ਮਾਪੇ ਸੰਖੇਪ

ਇੱਕ ਟਾਈਟਲ I ਸੰਖੇਪ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਘਰ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਸਮੇਂ, ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਤਰੀਕਿਆਂ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਘਰ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣਗੇ। ਸਾਲ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸੰਚਾਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਰੂਪ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਨਿਊਜ਼ਲੈਟਰ, ਈਮੇਲ ਅਤੇ ਪੇਰੈਂਟਸਕੁਆਇਰ ਸੁਨੇਹੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

## ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਸਿਖਲਾਈ

ਸਾਰੇ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਮੌਕੇ ਟਾਈਟਲ I ਫੰਡਿੰਗ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਹਨ। RMS ਮੁੱਖ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਸਕੂਲ ਟਿਊਸ਼ਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ: ਗਣਿਤ, ਵਿਗਿਆਨ, ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਭਾਸ਼ਾ ਕਲਾ, ਸਮਾਜਿਕ ਅਧਿਐਨ।